

## 擴闊稅基建議

大部份市民認為香港從過去的工業城市變為今天以消費和服務業為主的城市，包括零售、旅遊、金融業方面等，金融業者炒股，炒期指，期貨等等，其實是有牌的賭博業。現暫時藉著中國大陸的自由行開放得以發展，但擔心當中國大陸經濟進一步發展，具備充裕資金時，香港經濟領先的地位便會被取代，因此有必要未雨綢繆，故建議香港可發展娛樂及賭業，像拉斯維加斯賭城一樣，星加坡已先行一步，由香港賽馬會管理賭博業務經營權，預計可以帶來每年一千億元的收入。建議一千億元稅收中撥 600-700 億元作醫療開支，全港市民看病只付三十元登記費，其他不需付錢，另撥二佰億元延養老院經費，幫助老弱貧苦以及傷殘和無依的長者作退休生活費用，相信可以從中解決香港人口老化帶來的部份問題，餘下的則以無息貸款予清貧的大學生，培養人才。香港是〈港人治港〉，為求生存，可自行決定本身經濟發展方向，況且香港特區政府近期推出開徵商品稅及服務稅來擴闊稅基的建議，多數市民均表反對，故發展賭業可以徵收大筆娛樂稅，擴闊稅基之餘，也可增加就業，解決很多人失業。另外，對於助長賭風問題，現在香港除了賭馬和賭波之外，實際上炒樓、買賣股票和投資期貨等活動的性質等同賭博，參與此類投資活動的市民相信不少，因此，我們不認同助長賭博投機的風氣、並同時立例不准大耳窿借錢給賭仔，借錢給賭徒是犯法的，賭仔無需還錢，這樣做便有賭徒被迫還債而自殺。

上述建議全港老中青市民都得益。

本人向 10 個朋友相談此事 10 個都贊成支持，本人曾向部份立法會議員求助將我的建議向政府及立法會提出動議，他們說不會有很多人支持，不敢提出，因現將消費報將此建議登上，向全港市民作民意調查，作一結論，若全港市民 80% 支持，則我們便要將此政府動議提出，為全港市民得益。

袁先生